

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A **Richter Gedeon Talentum Alapítvány** a 2024/2025. tanévtől ismét támogatni kívánja **ösztöndíj** útján azokat a 2024. **őszétől végzős középiskolai tanulókat**, akik tanulmányi eredményeik és versenyen elért helyezéseik alapján arra érdemesek, illetve akik megfelelnek a következő feltételek legalább egyikének:

- részt vettek már egy, a középiskolások számára kiírt tanulmányi versenyen (OKTV, OSZTV, stb.) természettudományi tárgyból
- a *TUDOK mozgalom* aktív résztvevői természettudományos témakörben
- az iskolai szakköri munkájuk kiemelkedő természettudományi területen és továbbtanulási szándékuk is ebbe az irányba mutat.

Jelölést, ajánlást az iskolák igazgatói, tanári munkaközösségei, osztályfőnökök, biológia- és kémia tanárok adhatnak. A pályázaton való részvétel feltétele, hogy az **AJÁNLÓ** (tanár) töltsse ki a pályázati űrlapot. Továbbá kérjük, hogy az **AJÁNLÓ** (tanár) az ajánlott diák összefoglaló jellemzését, méltatását és életpályatervét csatolmányban is mellékelje a pályázati űrlaphoz. A leírt szempontokat figyelembe véve az egyes iskolák részéről érvényes jelölés egy, maximum két főre adható le.

Az Alapítvány szándéka szerint a Kuratórium a 2024/2025-es tanévben mintegy húsz középiskolás diákot választ majd ki az ország középfokú oktatási intézményeiből. Az Alapítvány az ösztöndíjat a kiválasztott fiatalok részére a középiskola utolsó éve alatt (12 hónap), továbbá, ha a fiatal az érettségi után hazai természettudományos felsőoktatási intézményben vagy vegyésztechnikus-képzésen folytatja tanulmányait, annak az első évfolyama alatt (10 hónap) is támogatást nyújt.

Richter Gedeon Talentum Alapítvány

A kuratórium a **kiválasztás során a tanulmányi eredményeket, tanulmányi versenyeken való részvételt** és a **szociális szempontokat** egyaránt figyelembe veszi. Az **ösztöndíj** összege - amely a támogatott fiatal az érettségi évében illeti majd meg - várhatóan **30.000,- Ft/hó**, következő tanévnek időszaka alatt **50.000,- Ft/hó**.

A pályázati felhívás alapján előterjesztett ajánlásokat (adatlapokat, javaslatokat) **2024. június 17-én reggel 8 óráig** szíveskedjenek eljuttatni a Richter Gedeon Talentum Alapítványhoz.

Postai úton: Richter Gedeon Talentum Alapítvány (1103, Budapest, Gyömrői út 19-21.)

vagy

Elektronikus formában: Richter Gedeon Talentum Alapítvány:
rg_talentum@richter.hu

A kuratórium a beérkezett ajánlásokat (adatlapokat, javaslatokat) 2024. június hó harmadik hetében összesíti, elbírálja és kiválasztja az ösztöndíjban részesülő fiatalokat. A pályázati felhívás eredményéről az Alapítvány az **iskolákat várhatóan 2024. június 28-ig értesíteni fogja**. Bízunk abban, hogy így az iskolák még időben át tudják adni a jó hírt az ösztöndíjat nyert fiataloknak.

Amennyiben a pályázati felhívással összefüggésben bármilyen kérdésük felmerül, kérjük, hogy keressenek bennünket bizalommal.

Üdvözlettel:



Dr. Lendvai Balázs
a Kuratórium elnöke